
SIMONE   S2 

1/12

A040

2x
M6x15

2x

A041

A019

9x
M4x25

A026

3x

A006

21x
3,5x16

A010

12x

3x20

A034

24x

11

A003

52x
8x35

A033

7x

A031

1x

#4

A002D

53x

A001

29x

13

A025

3x
L-400

A007

12x
6x13



x3

2/12

N

A

B

C

D

E

F

F

G

G

H

H

I

I

I

K

J

L

M

K



1

3/12

A

B

A001

6x

13

A025

3x
L-400

A025

3x
L-400

A007

12x
6x13

A003

8x
8x35

A002D

10x



x2
x2

2

3

4/12

A001

6x

13

A001

10x

13

A003

2x
8x35

A002D

2x

A003

8x
8x35

A002D

6x

D

D

G

G



x24

5

5/12

A031

1x

#4

G

F



x26

7

8

6/12

H

H

H

I

I

I

A001

4x

13



9

10

11

7/12

C

C

E

E

A001

3x

13

A003

10x
8x35

A002D

11x



12

13

8/12

A033

7x



14 x3

15 x3

16 x3

9/12

M

L

N

M

K

K

A034

24x

11

A003

24x
8x35

A002D

24x



17 x3

18 x3

19

10/12

J

A019

9x
M4x25

A026

3x

A006

21x
3,5x16

A010

12x

3x20



Vkládání šuplíku / Inserting a drawer

Vyjímání šuplíku / Removing a drawer

Nastavení přední polohy / Front position adjustment 

Nastavení výšky šuplíku / Drawer height adjustment

11/12



A040

2x
M6x15

2x

A041 Přišroubování ke stěně 
zabrání převrácení nábytku.

Screwing to the wall 
prevents the furniture from 
possibly falling over.

12/12




